



图片安徽云平台宿州图片库上线暨宿州采风行：

# 探寻历史文化与现代发展的融合之旅

星报讯(记者 唐朝/文 周诚 冷子璇/图) 10月31日至11月1日,图片安徽云平台宿州图片库上线暨宿州采风行活动盛大举行。由安徽省新四军历史研究会、安徽省经济记者协会相关负责同志,中央驻皖媒体及省内多家主流媒体记者组成的采风团,在为期一天半的行程中开启了一场领略宿州独特魅力的采风之旅。

宿州地处皖苏鲁豫四省交界,是安徽的“北大门”。自公元809年设置宿州以来,一直是历代州府治所,历史文化底蕴深厚,拥有陈胜吴广大泽乡起义涉故台、刘邦躲避秦兵皇藏峪、楚汉决战垓下古战场和虞姬墓等众多历史遗迹,同时也是皖东北抗日革命根据地和淮海战役主战场。

10月31日,采风团首先抵达宿州城市规划馆。宿州城市规划馆是宿州城市发展的缩影,在这里,采风团深入了解了宿州的历史变迁和未来规划。宿州城市规划馆共四层,讲述了宿州历史文化和城市发展历程,诠释了宿州对城市建设的具体实践,并通过高科技互动体验项目,打造科普教育平台,感受宿州未来的宏伟愿景。

在离开宿州城市规划馆后,采风团前往萧县皇藏峪国家森林公园。公园内汉文化底蕴厚重,集山、水、林、泉、自然洞穴、古树群落、古寺名刹、汉王流韵于一体,是名副其实的“生态型文化旅游区”。采风团成员被这里的自然风光和历史文化深深吸引。采风团在皇藏峪中穿梭,欣赏着茂密的森林、清澈的泉水和古老的寺庙,感受着大自然的神奇与历史的厚重。

蔡洼淮海战役总前委旧址位于如今的萧县丁里镇胜利行政村,这里也是华东野战军指挥部旧址所在地。10月



萧县刘套镇农民书画院内,书画家讲解画法

31日下午,采风团成员们怀着崇敬的心情,仔细参观了各个展陈场所,了解淮海战役的历史背景和战斗过程,缅怀革命先烈们的丰功伟绩。

距离蔡洼淮海战役总前委旧址不远的是丁里知青园,这里承载着当年“上山下乡”的知青们的青春记忆和奋斗历程。采风团成员们在这里了解到知青们当年的生活和工作情况,感受到了他们的热情和奉献精神。

11月1日上午,采风团一行来到了位于萧县的安徽安耐迪汽车科技有限公司。据介绍,该公司专注汽车球笼式等速万向节、等速驱动轴的生产及研发,配有完整的先进设备及完善的检测设备,年销售额在2亿元左右,产品销往全国各大城市以及东南亚、中南美、中东、北美、欧洲、非洲



宿州城市规划馆内,讲解员为采风团一行讲述城市规划沙盘

和南美洲等地。

在此次行程的最后,采风团来到了萧县刘套镇农民书画院。萧县是文化部1993年命名的“中国书画艺术之乡”,而刘套镇更被称为“画乡之乡”,全国第一个农民书画院于1987年在这里创建。如今,这里书画人才辈出,经常举办各类书画活动。采风团成员们在这里欣赏了众多书画作品,观看了书画家们的现场笔会,感受到了书画艺术的魅力。

活动结束后,采风团成员纷纷表示,此次宿州采风行活动,通过对宿州多个采风点的深入探访,不仅展示了宿州的历史文化、自然风光和现代产业发展;相信通过媒体的传播,宿州的独特魅力将被更多人了解和关注。

## 我省财政科技投入居全国第四

星报讯(记者 章沁园) 11月1日上午,“全面深化改革 推动高质量发展”系列主题新闻发布会(第二十场)“深化财税体制改革 赋能高质量发展”在省政府新闻办公室召开。记者从会上获悉,近两年,我省一般公共预算收入、预算支出,年均分别增长6.1%、6.7%。全省财政科技投入位居全国第四,助推我省科技创新能力跻身全国第一方阵。

深化财政管理改革,重塑财政资金资源配置方式。零基预算改革走在全国前列。出台改革方案,全面改革预算编制方式,清理重塑省级185项支出政策,编制近两年1599亿元的重点保障事项清单,集中财力办大事,强化跨部门工作协同,推动政府工作系统性、整体性、协同性不断增强。运用工业互联网思维,针对惠企政策兑现过程中企业的“烦恼”,创新搭建惠企政策资金“免申即享”平台,让“数据多跑路、企业少跑腿”,实现资金“无感”兑付,该项工作入选国办“政务服务效能提升‘双十百千’工程典型经验案例”。

深化积极财政政策工具改革,着力护航经济高质量发展。减税降费严格执行,在国家授权范围内顶格出台省级政策,编制全国首份财税优惠事项清单,五年累计新增减税降费及退税缓税缓费3962亿元。债券资金早发快用,建立新增专项债务限额分配“赛马”机制,支出进度连年位居全国前列,有效发挥专项债扩投资、稳增长作用。政采环境更加优良,“徽采云”平台全面推广,出台优化政府采购营商环境若干举措,市场主体资金占用年均减少约100亿元。直达资金加快下达,用好财政资金直达机制,进度位居

全国前列,直接惠企利民。

深化对新质生产力投入机制改革,财政金融协同放大效应显著增强。全省预算安排各类人才资金,保持连续高增长。在科技投入的规模、总量、增幅和结构优化上,均取得明显突破,全省财政科技投入位居全国第4,紧跟广东省、江苏省、浙江省后,助推我省科技创新能力跻身全国第一方阵。科技创新担保起步早、行动快,支持金额位居全国第1。统筹162.1亿元持续壮大十大新兴产业“基金丛林”。累计安排40多亿元,支持把“中国声谷”、我省唯一“国字号”先进制造业集群建设打造成世界级人工智能产业地标。支持组建首期30亿元的大黄山产业投资基金,提升“大黄山”这一国际超级IP影响力。全省财政年均投入近200亿元,支持协同推进降碳、减污、扩绿、增长,推动全面绿色转型发展。

深化民生兜底保障改革,多把一些群众关心的事,转化为财政支持的民生实事。坚持尽力而为、量力而行,稳步增强财政聚焦民生的供给能力,每年超80%的财政增量资金用于民生保障,三年来累计投入2000多亿元,从民生实事“小切口”入手做民生工作“大文章”。采取超常规举措破解教育投入难题,教育支出已成为我省财政第一大支出,各阶段教育生均经费明显提升。统筹超30亿元支持我省国家区域医疗中心建设,加快建设儿童、创伤、肿瘤等九大区域医疗中心,总量居全国第二位。支持高质量充分就业,年均筹措安排就业补助资金35亿元,我省促进就业工作连续5年获得全国先进地区表彰激励。

## 我省两条高速公路通过竣工验收

星报讯(记者 章沁园) 记者从省交控集团获悉,10月29日,泗洪至泗县高速安徽段、合肥至南京高速安徽省周庄至陇西立交段改扩建工程通过竣工验收,自竣工验收之日起正式投入运营。

泗洪至泗县高速安徽段是我省“五纵十横”高速公路网中“横二”重要组成部分,路线起于苏皖省界泗县小梁,止于泗县互通立交,全长23.257公里。项目秉承“创新建管模式、共建和谐高速”的建设理念,

积极探索平原区资源节约型高速公路建设技术,取得了良好的社会和经济效益。

合肥至南京高速安徽省周庄至陇西立交段改扩建工程是省内首条大规模“四改八”高速改扩建工程,起点位于皖苏省界滁河大桥,止于陇西互通立交,全长89.323公里。项目积极探索改扩建工程“边营运、边建设”管理思路,为后续改扩建工程积累了丰富的管理经验,对我省高速公路改扩建工程建设具有示范作用。

## 合肥两部门发布生活美容服务消费提示

星报讯(记者 马冰璐) 11月3日,记者获悉,为切实保护消费者合法权益不受侵害,合肥市市场监督管理局、市商务局发布生活美容服务消费提示,提醒消费者安全文明理性消费。

正确区分生活美容与医疗美容。生活美容是指运用手法技术、器械设备并借助化妆、美容护肤等产品,为消费者提供人体表面无创性、非侵入性的皮肤清洁、皮肤保养、化妆修饰等服务的经营性行为。医疗美容是指运用手术、药物、医疗器械以及其他具有创伤性或者侵入性的医学技术方法对人的容貌和人体各部位形态进行的修复与再塑。社会常见的注射类、穿耳洞、毛发移植、点痣祛疤、激光脱毛等项目属于医疗美容,消费者在选择以上美容服务时应选择持有《医疗机构执业许可证》的商家。

慎重选择生活美容机构。消费者在选择生活美容机构时,务必关注生活美容服务机构在经营场所醒目位置公示的营业执照、卫生许可证、服务项目和收费标准等信息,选择信息完整的机构。要注重消费安全,选择经营场所安全、设施齐备的生活美容服务机构。

慎重选择美容护肤产品。消费者购买或使用美容机构推荐的产品前应对该产品有所了解。下载使用“化妆品监管”App“扫一扫”查看产品是否经注册或备案,产品包装标签是否与注册备案信息一致;查看产品标签是否存在个人易致敏成分;产品是否在保质期内;产品是否适合自己的肤质;进口化妆品还应查看外包装是否有中文标签。

办卡充值消费要谨慎。办理预付卡时要清楚了解使用范围、期限、功能、退款条件、违约责任等条款,特别要关注商家终止服务、商铺转让时的限制性约定,并确认是否允许中途退款;尽量选择时限较短的月卡、季卡,避免一次投入过高,承担较大的消费风险;要妥善保管好办卡充值时签订的有关协议、付款发票等证据。

不要轻信商家宣传广告。不可轻信商家夸大美容产品及服务效果的广告宣传效果和口头承诺,谨慎对待宣称效果过于神奇的服务与产品,在消费时详细查看商品使用说明并了解可能存在的副作用等。

如果发生生活美容方面的消费纠纷,消费者自行协商未果,请及时拨打12345或12315热线电话进行投诉举报,积极维护自身合法权益。